Puc.1.

BHUMAHUIO NIOKYIATEJIA

[Ipu nmokxynke HEOOXOAMMO IPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pyKOBOJICTBE HOMKHA OBITH
yKasaHa Jata TNpOJaXKH M TIOCTaBjeH IITaMmi MarazuHa. HeoOXoammo coxpaHsTh
PYKOBOJCTBO B TEYEHHE BCEIO FapaHTUIHOIO CPOKA IKCILTyaTalluu yCTPOUCTBA.

BBEJEHUE

YerpoiictBo  Taroo-cuenHoe (TCY) mnpenHasHaueHO sl INAPHUPHOM  CLETKH
aBTOMOOMWIA ¢ OykcupHbBIM mpunenoM. Jlns oOecnedeHust CLENKH aBTOMOOWIA C
TIpUIIeNIaMy Pa3INYHBIX MapOK NpHCOeMHUTEIbHbIE eMeHTsl TCY craHgapTH30BaHbI B
cootBercTBuM ¢ [[OCT P 53815-2010. M3srorosurens nocrossHHO coBepmeHcTByeT TCY,
MIO3TOMY HEKOTOpblE KOHCTPYKTHBHBIE W3MEHEHHS MOTYT OBITh HE OTpaXEHBl B
HaCTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUSA BE3OITACHOCTU U NPEAYIIPEKIEHUSA

He npomyckaercs OykcupoBka mpuiena mosiHoH wmaccoir Gosiee 2500 kr, ckopocTh

aBTOITOE3/1a HE A0JDKHA mpeBbimath 90 kM/4ac.

1.1 BeprukanbHas cTaTHuecKas Harpy3ka Ha CIernHoil map He 6omnee 120 kr.

1.2 Pabory no moutaxxy TCY pexomenjyercst npoBoauth B ycinoBusx CTO.

1.3 TIpu kaxxaom TO HE0OXOAMMO IPOBOIUTH TOATSKKY PE3bOOBBIX COCAUHEHUI.

1.4 MzroroBuTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MACHOCTH W HaJXEeKHOCTH
padorel TCY mnpm wu3MeHeHMH MNOTpe0HTeIeM ero KOHCTPYKIHHM M MIpH
HapyLIeHNH MPaBHJI €ro IKCITyaTaluu.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTHKH

TuI IWapHUPHOTO COCAMHCHHUS - IIapOoBOi
JluameTp cuenHoro mapa - 50 Mmm
BeprukaneHast Harpy3ka Ha map S, He Oornee - 120 xr
TexHuuYeCcKU JOomycTUMas Macca Tsirada T - 2850 kr
IMonnas Macca 6ykcupyemoro npuierna C, He 6omnee - 2500 kr
MMapamerp Dc, He Gonee - 13,06 xH
Macca TCVY, ue 6omee - 31,5 kr
3 KOMILIEKT IOCTABKH

1. | TCVY Mitsubishi L200 - 1 .
2. | Ilnactuna - 2 1WT.
3. | Tlnanka 3akiagHas - 2 1WT.
4. | IogpozeTHHK -1 mt.
5. | Hlap - 1 .
6. | Yromok -2 mr.
7. | KpoHrureiin - 2 mir.
8. | Brymnka - 4 .
9. | Barmymka 60x60 - 2 mT.
10. | bontr M10x1,25x40 - 4 mr.
11. | Borr M12x35 - 12 mir.
12. | Bontr M12x40 - 6 .
13. | Bonr M12x1,25x70 - 2 mrT.
14. | Taiika M 12 - 12 mir.
15. | T'aiika M12x1,25 camocTorr - 2 IIT.
16. | Hlaii6a @10 - 4 .
17. | Iaii6a npyxunnas @10 -4 .
18. | [laji6a @12 - 24 .
19. | Ilaiiba npyxuHHas @12 - 18 mir.
20. | PykoBoacTBO -1 mT.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

- YcraHOBUTE aBTOMOOWMITb HA MOABEMHHUK, 3CTAaKaly UM CMOTPOBYIO sSIMY, IPHHSB BCE
HEO0OXOIMMBIE MEpHI 0OecTIeueHNs O€30ITaCHOCTH BBITIOIHIEMBIX padoT;

- JeMoHTHpYHTE 3a1HUI GamIiep U OTOOWHBIH Opyc (MIpH HAJIMYHH);

- YcTaHOBUTE INTaCTHHY 1103.2 BO BHYTPEHHIOIO MOJIOCTh PaMbl a/M, YTOOBI COBIIAIHN 4 OTB. 13 0,

- YCcTaHOBUTE Ha aBTOMOOMIIb KPOHIITEIHBI (1103.7), HCTIOJIB3Ys KPEIEKHBIE JIEMEHTHI
(m03.11,14,18,19). Jlnist a/m ¢ GaMIiepoM UCIIOIB30BaTh BEPXHHE OTB., Oe3 Oamiiepa - HIKHHE;

- Pacnonosxure mianky 3aknafHyo (1mo3. 3) BO BHYTPEHHIOIO TIOJIOCTh PaMbl a/M U CKPEMHUTE e C
yrosikoM (1o3. 6), ¢ TOMOIIIBIO KPEerexHbIX d5eMeHToB (mo3. 11,14,18,19);

- Vcranosure 6anky TCY (1103.1) Ha aBTOMOGHIIb U 3aUKCHPYHTE €€ C MOMOIIBIO KPEIEKHbIX
aneMenToB (1103.12,14,18,19). B 3aBUCHMOCTH OT JUTHHBI Ky30Ba U HAJIMYHst OaMIiepa BbIOEpHTe
onTHMabHOE pacronoxenue canku TCY;

- Ycranosure map (1103.5) u noaposerHuk (1103.4) Ha TCY ¢ MOMOIIBIO KPETIEKHBIX HJIEMEHTOB
(m03.13,15);

- [l a/M ¢ 6amIiepoM, yCTaHOBHTE ITPOCTABOYHbIE BTYJIKH 1103.8, MKy KpoHIITeiiHaMu OaMmepa
u kponmreitnamu TCY (cm.puc.l);

- OKOHUATeNbHYIO 3aTsKKY OOJNITOB U rack MPOU3BECTH C MOMEHTOM:

- pe3pba M 10 — 56 H-m, - pe3sba M12 — 86 H-m;
- B cooTBeTCTBHN € ITyHKTOM 5 nacnopra HOAKIIOYHTH 3IIEKTPOOOOPYLOBaHNE;
- Cuennoit map TCY nokpsITh ciioeM KOHCUCTEHTHOH cMasku tuna JINTOJI.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. MOAKJIIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUS

PaGoTs! o moakioueHuto nekrpoodopynoBanus TCY x 60pTOBOI ceTH aBTOMOOWIIA
JIOJDKHBI TPOM3BOUTBCA B YCIOBUAX CHENHANIU3UPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKIIOYHTH aKKYMYJIATOPHYIO Oarapero;

- MOAKIIFOYUTH MPOBOJA K KJIIEMMaM PO3ETKH M 3aKPEMHUTh PO3ETKY Ha MOAPO3ETHUKE C
IIOMOILBI0 BUHTOB U rack M5 uiu ¢ noMouibo caMope30B;

- TOJKJIIOYHUTH IPOBOAA OT KJIEMM pO3ETKH K OOpTOBOW CETH aBTOMOOWIS B
COOTBETCTBUH CO cxeMoii Puc.2 ¢ moMobto pa3BeTBUTENEi IPOBOIOB,

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE ICHCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-cursan 6 1 JleBblii TOBOPOT <:|

_é_ T'aGapuTHbie OrHu 57 2 IpotuBoTymanHEIe Cl_t)_

raGapuTHbie (apbl
E> IIpaBbiii OBOPOT 4 3 Macca J_

Puc.2. Cxema MOAKITIOYEHHUS SICKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTHUU U3TOTOBUTEJIA

I"apanTtuitaelii cpok skcrutyararuu TCY. cocrapister 18 MecAIeB co THSA MPOAAXKH €To
MarazuHoM. [Iperensun no kagectsy TCY mpUHUMAIOTCA B TEUCHUU CPOKA TapaHTUH IPU
YCIIOBUM 3KCIUIyaTallud B COOTBETCTBUM C HACTOSIIMM PYKOBOACTBOM II0 MECTY
HAXOXKACHUS IPEANPUATHS U3TOTOBUTEILS.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TsAroBo-crenHoe ycTpoiCTBO MOJHOCTHIO0 YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K YKCILTyaTaIlHH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAKU

IOTAMIT OTK TAMITI MAT'ASVHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

AvTOoS

POCCHSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBcKkasi 00J1aCTh,
r. Kosomsa, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

WHH 5022020095

Ten. +7(496)616-92-67;

dake +7(496)616-91-17
Wwww.avtos.su

TATOBO-CHEIMHOE YCTPOMCTBO JJIsI ABTOMOBWJIS

Mitsubishi L200 1996-2006 r.s.,
2006-2015 r.B.,
2015- r.B.
Fiat Fullback 2016- r.B.
Kox: MI 28

PykoBoACTBO 0 MOHTAKy H IKCILIyaTALHH


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

